1195-5

Atelier Pur - Ecklosungen, Drehtiir und Nebenteil + Seitenwand
Art. Nr. der Duschabtrennung: AP.21

30

)

1.12 1.15

1.14 1.3

J

1.16
&
>

12#

7
13 *@4%\ 3.2 3.5 5 2.2
' 3.4
9
ﬁ 23
v ﬁ 2.1
2.4
3.3
. 3.1
N
e @\@
[i]
I
15
21 o
| . .
20 oY .
N33 &
37 39 49 5
™~ 34 I
<

D\/35

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis
1 2x Scharnier komplett eckig 5 1x Seitenwand rechts/links

1.3 2x Scharnier Tiirteil 7 1x Seitenteil

1.10 2x Wandanschlusscharnier 9 1x 0-Dichtung vertikal E 77073 19,95 €
112 2x Wa'ndﬂansch L £ 77291 Stick 95,00 € 11 1x TU'.r rechts/links

1.13  2x Zylinderschraube M4 x 16 mm 12#  1x Griff komplett

1.14 4x Gewindestift M6 x 10 mm Knopfgriff eckig E 77140-9 2995 €
1.15 4x Linsenschraube 4,8 x 60 mm Stangengriff E 77140-59 79,95 €
1.16 4x Diibel Tri 8/51 15 1x Wasserabweisprofil E 77058 34,95 €
2 2x Winkel Glas Wand komplett 18 2x Magnetprofil 45° E 77055 Paar 49,95 €
2.1 2x Winkel 20 1x Wasserleiste (inkl. Pos. 21, 23, 49) E 77050 3495 €
2.2 2x Blende — E77315-1 Stiick 79,00 € 21 1x Endkappe kurz

2.3 2x Diibel Tri 8/51 23 1x Endkappe 180°

2.4 2x Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm . 30 1x Seitenwandabstiitzung E 77340 59,00 €
3 2x Winkel Glas-Glas 33 1x Innensechskantschliissel SW 2,2

3.1 2x AuBenwinkel 34 1x Innensechskantschliissel SW 3

3.2 2x Scheibenschutz L E£77318-1  Stick 79,00 € 35 1x Innensech§kantschIUsseI SW 4

3.3 2x Inlett 37 2x Montagehilfe E 77201 Set 7,50 €
3.4  2x Schraube M8 x 15mm 39 4x Silikonkeil (6 Stk.) E 77203 Set 13,95 €
3.5 2x Abdeckkappe 49 1x Klebestreifen

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)

# optional

77



